
《いいあいさつとは？》 

①「大きな声で」 

②「笑顔で」 

③「心を込めて」 

④「相手の顔を見て」 

⑤「立ち止まって」 

 

 

 

 

 自分から先に！ 相手に伝わるように！ 
                                                    校 長  岩 下 博 成 

長～い夏休みも終わり，２学期が始まりました。始業式には，子どもたち全員の元気な顔を見るこ

とができました。浅黒く日に焼けて，１学期よりも少し大きくなった子どもたち

の姿を大変うれしく思いました。 

子どもたちは，旅行や家族の行事，あやまる祭り，少年団などでたくさんの思

い出ができたようです。また，宿題や勉強，自由研究，お手伝い，ラジオ体操，

少年団など子どもによって様々ですが，頑張ったこともたくさんあり，どの子も

安全で充実した夏休みを過ごすことができたようです。これもご家庭での声かけ

や見届け，地域の皆様の見守りがあってこそだと思います。ありがとうございました。また，PTA 奉

仕作業では，保護者の皆様にご協力いただき，学校がとてもきれいになりました。感謝いたします。 

さて，２学期の始業式で子どもたちに「あいさつ」について話をしました。まず，悪い例のあいさ

つを私がやって見せると，子どもたちからダメ出しが出ました。そこで，「どんなあいさつがいいあ

いさつなのかな？」と尋ねたところ，右のような答えが返ってきました。 

全て正解ですね。そこで，「相手にしかりと伝わるようにする」「自

分から先にあいさつをする」ことを加えて話しました。 

やはり，あいさつは，人間関係の基本です。心のこもった，笑顔を添

えたあいさつは，周りの人を幸せな気持ちにしてくれます。どの子もき

ちんとあいさつができる子どもになってほしいと思います。家庭や地域

でしっかりとあいさつができるように声かけをお願いします。 

 

９月もまだまだ暑い日が続きそうです。今年も，熱中症には十分に気を付けなければなりません。

そのためにもまずは，学校生活がスムーズに行えるように，「早寝・早起き・朝ごはん」を心がけ，生

活リズムを整えることが大切です。また，２学期は，運動会をはじめ，多くの行事があります。学習

面でも充実する大切な学期です。子どもたちが，様々な場面で活躍できるように全職員で支援してい

きます。ご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

《お知らせ：漢字検定の実施について》 

漢字検定の希望についてアンケートを実施したところ，１０名を超える希望者がありましたの

で,１月 31日（金）に予定どおり実施いたします。正式な検定申込みについては，11 月頃行いま

す。子どもたちはもちろん，腕試しの保護者の方も大歓迎です。計画的に漢字検定に向けて取り

組んでおきましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              奄美市立宇宿小学校 学校便り   

           宇宿っ子 

      令和元年９月６日発行 宇宿小学校 

 
  

今月の島口教訓（島口教訓カレンダー・島口ことわざかるた より） 

        ま          たね    むぇ 

   「蒔かん 種子や生らん」 

  種を蒔かなければ，花も実もならないし収穫があるはずもない。原因がなければ，結果はない。何もし 

ないでよい結果は出ない。 ※２学期の始めにたくさんの種を蒔き（目標を持たせる），その種がしっかりと

育つよう水かけと肥料（誉め励ましの言葉かけ）をお願いします。 

始業式９/２ 
 いよいよ２学期が始まりました。 
始業式では，児童代表の西田清照さん（２年生）

が，夏休みの思い出と２学期の目標について，立派
に発表をしました。また，夏休み明けにも関わらず，
子どもたちの態度もしっかりしていて，校長先生の
話を集中して聞くことができていました。 
 ２学期は，秋季運動会や公開研究会などのさまざ
まな行事があります。一つ一つの行事を大切にし，
更に大きく成長することを期待しています。 

 

 

 

 

 避難訓練(火災) 

 ２日（月）の２校時は，避難訓練を行いました。 
火災時の避難の方法等を確認するとともに，ＡＥＤや

消火器の使い方等も確認することができました。 
火災については,私たちが防災意識を高めることで防

ぐことができます。特に火の扱い方等,ご家庭でも話題
にしていただけるとありがたいです。  

 

 

 

 

創立 140周年記念秋季運動会 

 まだまだ暑さが厳しいですが，今月末には，校区合同の

秋季運動会が開催されます。今年度は,特に宇宿小学校が

創立140年を迎える記念の年ということもあり,「創立140

周年記念秋季運動会」として行います。 

 多くの皆さんの参加をお待ちしております。 

 期日 ９月29日（日） 

８：３０開会 

 

PTA奉仕作業～お礼～ 
 ８月 25 日（日）にＰＴＡ奉仕作業が行われました。 
保護者の皆様には，朝早くから樹木の剪定や草刈り
及び校舎内の清掃など，広範囲にわたって作業をし
ていただきました。 
 おかげさまで，子どもたちは２学期の学校生活を
気持ちよくスタートできました。 
ご協力をいただき，ありがとうございました。 

入賞おめでとう 
〇 南日本硬筆展 
  推 薦 ３年 赤石 隼大 

５年 諏訪 結音 
〇 市図画作品審査会 
 特 選 １年 持増 悠太  橋口 瑠朱 
     ２年 大山 貴翔  川口 凛樹 
        渋谷 一帆 
     ４年 川口 絆樹  岩山 美結 

５年 諏訪 結音 
〇 第 70回鹿児島県図画作品審査会 
  特 選 ２年 大山 貴翔  渋谷 一帆 

入 選 １年 橋口 瑠朱 
〇 住みよい環境を守るコンクール（標語の部） 
  最優秀賞  ５年 諏訪 結音 
  優秀賞   ６年  與  歩夢  西田光透波 
〇 民謡民部少年少女全国大会奄美連合大会 

小学校 4･5･6 年の部  
５位 ５年 鈴木 明（全国大会出場） 

〇 校区相撲大会(宇宿場所) 
  下学年の部 優勝   ２年 大山 貴翔 

準優勝  ２年 西田 清照 
第３位  ３年 赤石 隼大 

  上学年の部 優勝   ６年 西田光透波 
        準優勝  ４年 川口 絆樹 
        第３位  ５年 與  歩夢 
〇 大島地区スポーツ少年団競技別交歓大会（相撲） 
  個人  ３年生の部   ３位  ３年 山下 凌汰 
〇 ＭＢＣ奄美やちゃ坊相撲大会 
  個人 ３年生の部    優勝    ３年 山下 凌汰 
〇 奄美小学生学年別水泳選手権大会 
  ３年生以下 25ｍ自由形 ３位 ３年 赤石 隼大 
  ３年生以下 25ｍ背泳ぎ ３位 ３年 赤石 隼大 
〇 かさんわらべ杯 
  第３位 宇宿バレーボールスポーツ少年団（Ａチーム） 
〇 第 30回あやまる祭り舟こぎ競走大会 
  ちびっ子の部第３位  宇宿小学校５･６年生 

 ９月・10 月の学校行事等予定 

〈９月〉 
 ５日（木） 授業参観・学級ＰＴＡ・親子読書会 
１１日（火） 教育相談(保護者対象)(12,13 日) 
１４日（土） 土曜授業 
１７日（火） ＰＴＡ運営委員会（19:00～） 
２４日（火） 運動会予行練習 
２６日（木） 運動会準備  
２９日（日） 創立 140 周年記念秋季運動会 
〈１０月〉 
 ２日（火） 身体計測・視力検査 

ＰＴＡあいさつ運動 
１３日（日） 第１１４回招魂祭相撲大会 
１８日（金） 宇宿小中間公開研究会 
２０日（日） 笠利地区市民体育大会 
２４日（木） 市小学校陸上記録会（５・６年生） 
２９日（火） 給食試食会 

 

  

  

児童代表あいさつ 校長先生の話 

全国学力・学習状況調査結果 
４月に実施された全国学力・学習状況調査（６年生

対象）の結果が公表されました。 

本校の結果は次の通りです。 

学力は，算数科については全国平均（正答率）をやや

上回りました。しかし,国語科については全国平均（正答

率）を下回りました。学習状況は，自尊感情及び地域や

社会への関心が高い一方，生活習慣や自主学習（宿題以

外の家庭学習）に課題があることが分かりました。 

今後は，子どもたちのよりよい成長のために，この

結果を活用して指導していきますので，ご家庭や地域

の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

 


